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На кінець першої декади червня середньодобова температура повітря 

становила 22,9 
0
С. В денні години стовпчик термометра піднімався до позначки 

32,0 
0
С (08.06) у повітрі та 55,0 

0
С (08.06) на поверхні ґрунту. Спостерігалося 

зниження температури до позначки 10,0 
0
С (05.06) у повітрі та 7,0 

0
С (05.06) на 

поверхні ґрунту. Опадів випало 29,5 мм. Вітер переважав південно-східний 4-5 

м/с. Відносна вологість повітря знижувалася до 53 %. Температура ґрунту на 

глибині 5 см та 40 см становила 22,9 і 18,7 
0
С відповідно.   

На початок другої декади червня прогнозується мінлива погода, 

переважно прохолодна в ранкові та вечірні години, можливі дощі. 
 

 Озимі зернові. Посіви озимих культур на більшості площ області 

знаходяться в доброму стані. На даний час рослини пшениці озимої 

знаходяться у фазі завершення цвітіння та формування зернівки, що за 

всесвітньою шкалою фаз росту і розвитку рослин відповідає (ВВСН 69-71). 

Якщо оптимальний період для боротьби з фузаріозом минув, тобто період 

цвітіння культур, обробка проти даного збудника залишається актуальною і є 

доцільною. Оскільки даний захід дозволить зменшити накопичення 

мікотоксинів у заражених зернівках. Тому, після цвітіння пшениці озимої 

доцільно застосовувати фунгіциди в рекомендованих дозах і особливо на 

насінницьких посівах. 

З метою контролю фузаріозу колоса доцільно застосовувати інноваційні 

двокомпонентні фунгіциди, які мають високу ефективність проти фузаріозу і 

септоріозу колоса, а також хвороб листя (септоріоз, види іржі, темно-бура 

плямистість).  

На сьогоднішній день на посівах озимини є загроза розповсюдження 

таких шкідників як п’явиця, хлібні клопи, що створює небезпеку їх 

інтенсивного розмноження та значної шкодочинності. При наявності їх в 

кількості, що перевищують ЕПШ (п’явиці 7-8, а жуків 8-10 особин на 1 м
2
) 

необхідно застосовувати інсектициди, в першу чергу на насінницьких посівах.  

На насінницьких посівах слід розпочати першу сортову та видову 

прополки. 

Ярі зернові. На більшості площ посіяних в ранні і оптимальні строки 

рослини ячменю ярого, пшениці ярої та вівса знаходяться у фазі прапорцевого 

листка та початку колосіння. Основним на сьогодні на посівах даних культур є 

спостереження за наявністю шкідників та хвороб. Зараз на посівах ярих культур 

ураження посівів хворобами не відмічено, але в подальшому потрібно 

обов’язково планувати використання фунгіцидів. 

 Горох Залежно від регіону вирощування та строку сівби, рослини гороху 

перебувають у фазах «початок цвітіння-формування бобів». На цих етапах 

важливо стежити за появою горохового зерноїда та попелиць. Слід розуміти, 

що при сприятливих умовах верх стебел, листки, бутони, молоді боби 

покриваються суцільними колоніями горохової попелиці, розвиток рослин 

припиняється, утворюється мало і меншого розміру бобів. Урожайність може 



знизитись удвічі від очікуваної. Тому обприскування посівів гороху 

інсектицидами проти попелиць не завадить Вашому врожаю препаратами, 

дозволеними для використання в Україні згідно з «Переліком пестицидів і 

агрохімікатів», а саме (СуперБізон, Нокаут, Командор, Залп, Актеллік 500 ЕС, 

Актара, Золон, Карате 050 ЕС, Сумі-альфа, Фастак, Фуфанон, Штефесін та ін.). 

Соя У більшості випадків в умовах регіону соя знаходиться у фазах «три-

п’ять трійчастих листочків-початок бутонізації». Обприскування посівів 

страховими гербіцидами в такі фази розвитку рослин сої проти дводольних 

бур'янів слід завершити. Контроль злакових бур’янів зазвичай проводять до 

фази 5-7 листків. У таких випадках використовують грамініциди - препарати 

вибіркової дії, які спрямовані на знищення однорічних та окремих багаторічних 

злакових видів відповідно до «Переліку пестицидів і агрохімікатів, дозволених 

до використання в Україні». 

 Коноплі.  Догляд за посівами. При догляді за посівами конопель посівних 

доцільно проводити міжрядні обробки ґрунту з одночасним підживленням 

азотними добривами. Ці заходи дають змогу покращити водно-повітряний стан 

ґрунту, підживити рослини та знищити бур’яни у міжряддях. Передбачається 

такі заходи проводити в два етапи: перший – через місяць після застосування 

ґрунтового гербіциду (фаза IV-V пар справжніх листків культури) з нормою N17 

(аміачна селітра – 50 кг/га); другий перед початком бутонізації у нормі N17 

(аміачна селітра – 50 кг/га). Глибину розпушувань встановлюють залежно від 

стану ґрунту – 5-6 м при посушливій погоді і 8-10 см при достатній кількості 

опадів. 

 Гречка. Догляд за посівами. Слід проводити своєчасно і високоякісно з 

урахуванням ґрунтово-кліматичних умов аби створити найкращі умови для 

доброго розвитку рослин. Формування повноцінного врожаю гречки як 

перехреснозапильної ентомофільної культури відбувається при достатній 

кількості бджіл. 

 Для забезпечення бджолозапилення гречки за 3-5 днів до початку її 

цвітіння слід обов’язково підвозити пасіку з розрахунку 2-3 бджолосім’ї на 

гектар посіву.  

 На широкорядних посівах рекомендується проводити 2-3 міжрядні 

обробітки ґрунту. Перший у фазі 1-2 пар справжніх листків у рослин, другий 

перед змиканням міжрядь. При вирощуванні сортів детермінантного 

морфотипу, необхідне підживлення азотними добривами у нормі N 30 кг д.р./га. 

 

 

    Заступник директора з наукової роботи                 Микола СОБКО 

 

 

 

 

 

http://alfasmartagro.com/catalog/insektitsidi/cuperb_zon/
http://alfasmartagro.com/catalog/insektitsidi/nokaut/
http://alfasmartagro.com/catalog/insektitsidi/commander/
http://alfasmartagro.com/catalog/insektitsidi/zalp/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


